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Protokół nr 42/2006
z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej
w dniu 24 kwietnia 2006 roku
 

Obecni według listy obecności oraz zaproszeni goście: Pani Krystyna Siniło – Skarbnik
Powiatu.
 
Tematyka posiedzenia:
1.      Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Tucholskiego za 2005 rok –
wypracowanie opinii dotyczących paragrafów zgodnie z zakresem działań Komisji.
2.      Analiza materiałów sesyjnych i sprawy bieżące.
 
Ad.1
p. T. Cherek-Kanabaj – uważam, że bardzo dobrze wszystko zostało wykonane.
p. K. Siniło – w wyniku przetargów zaoszczędziliśmy. Mamy pozytywną opinię RIO. W
budżecie są zapisane kwoty na środki niewygasające i będą one wykorzystane do
końca czerwca 2006 roku.
p. J. Basta – co do poziomu zadłużenia to jest to także zadowalające.
p. K. Siniło – był to dobry rok, przynajmniej w porównaniu do założeń.
p. A. Ziegler – na stronie 33 sprawozdania w dziale 801 rozdział 80114 zespoły
ekonomiczno – administracyjne jest bardzo niski wskaźnik wykonania w wyniku
rozstrzygniętych przetargów - 50%. Pozostałe wydatki są wykonane w 100%, czyli
dyrektorzy wydali wszystkie środki. W naszej jedynej szkole niepublicznej 100%
wykonania. Szkolnictwo wyższe - jest to dotacja na stypendia dla studentów. W roku
2005 w placówkach wydano więcej niż w 2004 roku. Placówki wypracowały dochody
własne wyższe od zakładanych. Jeśli chodzi o Dom Dziecka to została obniżona stawka,
czy obecnie przebywa tam mniej dzieci?
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p. K. Siniło – przeliczenie dotacji przy niepełnej obsadzie spowodowało, że musieliśmy
dołożyć z własnych środków.
p. A. Ziegler – dzięki przeprowadzonym remontom mamy nowe klasy. Jeśli chodzi
o bibliotekę to w 2004 roku była dotacja 20 tys., a w 2005 520 tys. na Książnicę
i dotacja 20 tys. na bibliotekę. Jeśli chodzi o dotacje dla organizacji pozarządowych to
było mało środków i zostały one rozdysponowane i nie było więcej wniosków.
W ramach działu 854 Edukacyjna opieka wychowawcza realizowane są stypendia dla
uczniów, które powiat realizuje organizacyjnie i te środki przekazuje.
p. K. Siniło – RIO zwróciło nam uwagę na windykację należności, ale nie były to
należności przeterminowane i ja się z tym nie zgadzam.
p. A. Ziegler – były też kontrole.
p. K. Siniło – RIO przeprowadziło kontrolę odnośnie zagadnienia szczegółowego oraz
kontrolę kompleksową. My mamy także obowiązek przeprowadzania kontroli
w jednostkach (5%wydatków) i wynajmujemy na te kontrole osobę kompetentną
z zewnątrz.
 
Komisja po analizie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Tucholskiego za rok
2005 w rozdziałach dochodów, wydatków i pozostałych wyraziła pozytywną opinię dla
działu 801 Oświata i wychowanie, działu 854 Edukacyjna opieka wychowawcza, działu
921 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego oraz działu 926 Kultura fizyczna i sport.
Komisja uznała również za prawidłowe wykonanie budżetu w dziale 803 Szkolnictwo
wyższe. W dziale tym dochody i wydatki związane są z wypłacaniem stypendiów dla
studentów, na które środki są przekazywane z Europejskiego Funduszu Społecznego. 
 
 
Ponieważ więcej spraw nie zgłoszono Przewodnicząca zamknęła posiedzenie Komisji.
 
Na tym zakończono protokół.
 
 
Protokołowała:                                                                Przewodnicząca Komisji
 
Katarzyna Knieć                                                                       Anna Ziegler
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